



# **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:  
Kéleshalom Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2024. november 15-én megtartott  
köz meghallgatási  
nyílt üléséről.**

### **Klucsics Csaba polgármester**

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatási nyílt képviselő-testületi ülés résztvevőit. Külön köszöntöm a szép számban megjelent 31 fő választópolgárt is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, minden képviselő jelen van. Jegyzőkönyv vezetőnek Pápay László Imre jegyző urat jelölöm ki, jegyzőkönyv hitelesítőnek Maruzsa Valéria Veronika alpolgármester asszonyt kérem fel. Napirendnek a meghívóban kiküldöttet javaslom. Van-e más napirend felvételére javaslat? Amennyiben nincs, megállapítom, hogy a képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

*(A képviselő-testület a javaslattal 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül egyetértett és az alábbi határozatot hozta:)*

### **NAPIREND**

1. A 2025. évi rendezvény naptár össze állítása.  
Előterjesztő: Klucsics Csaba polgármester
2. Tájékoztató az egyedi szennyvízkezeléssel kapcsolatos feladatokról.  
Előterjesztő: Klucsics Csaba polgármester
3. Tájékoztató a település fő és mellék utcáin fa/dísznövények ültetéséről.  
Előterjesztő: Klucsics Csaba polgármester
4. Tájékoztató a 2024. évi közművelődési tevékenységről.  
Előterjesztő: Schaffer Ágnes közművelődési munkatárs
5. Lakossági kérdések, hozzászólások, feltevések.

### 3.) Napirend Tájékoztató a település fő és mellék utcáin fa / dísznövények ültetéséről.

#### **Klucsics Csaba polgármester**

A járdafelújítási pályázatban az érintett szakasznál fenyőfa kivágás okán merült fel, illetve az elmúlt években kivágott fák miatt kicsit üres lett a falu utca és látképe.

Járda és közút között javasolnák fákat telepíteni, és majd a megfelelő távolságot és a fa fajtáját kell kiválasztanunk. Elsősorban azokat a részeket kell megnézni, ahol a fák közel vannak a járdához és abban már károkat okozta. Ezt már többen is jelenték. Ezt majd fel fogjuk mérni és a 2025. évben fogunk sort keríteni a telepítésre. Mindenképpen lombos fában gondolkodok, hiszen az ad majd a későbbiek során árnyékot és kevesebb vizet is kell felhasználni a zöldfelület életben tartásához.

#### **Rostás Róbertné választópolgár**

Én is csak úgy javaslom a fák kivágását, ha azt utána pótoljuk. Egyébként valamikor korábban ez volt a település jellegzetessége, ez a fenyőfasor, de sokan már kivágták, illetve a nagy kánikula miatt kiszáradtak.

#### **Klucsics Csaba polgármester**

Köszönöm a hozzászólást. A képviselő-testületi tagok a következő ülés előtt ki fognak menni és megfogjuk nézni személyesen is az érintett területet. A mostani fenyők helyett,

- gömbjuhar lenne ez volt Erzsébet néni javaslata. Jánoshalmi nagy parkoló díszfái.
- szomorú eper (1-2 éves gondozás) de kötelező metszeni,
- gömbkőris (igénytelenebb, gondozás mentes),

Ezeknek 5 méter a korona szélessége, 2,2 méterre van oltva, 5 m magasságúra fognak nőni. Így lehet venni, alapra ráoltják, törzs fakadást levágni.

Van-e kérdés, hozzászólás a napirend keretében? Amennyiben nincs, kérem a napirend elfogadását.

*(A képviselő-testület a település fő és mellék utcáin fa / dísznövények ültetéséről szóló tájékoztatót tudomásul vette.)*

### 4.) Napirend Tájékoztató a 2024. évi közművelődési tevékenységről.

#### **Klucsics Csaba polgármester**

Átadom a szót a napirend előadójának.

#### **Schaffer Ágnes közművelődési munkatárs**

Köszönöm a szót. Először a közösségi színtér majd a könyvtár munkájáról szólnék.

#### **Közösségi Színtér:**

2023 őszétől 2024 tavaszáig kéthetente Makramé szakkör volt a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával (5 fő részére biztosít alapanyagot és eszközöket a szakkör megtartásához ingyenesen)

**Februárban** tartottuk az első ruhabörzét

**Márciusban** az óvoda és iskola bevonásával ünnepeltünk és koszorúztunk március 15 tiszteletére.

A Színtérben Tavaszi Kézműves Vásárt tartottunk, helyi kézművesek népszerűsítésére

Tojásfát díszítettünk intézményeink és a lakosság bevonásával

**Áprilisban** az Óvoda és Iskola Jótékonyági Bálján vettünk részt, és szabadtéri „Versutca” kiállítást készítettünk a játszótér kerítésére a település kedvenc verseiből. (2 hétig volt fent)

**Májusban** májusfát állítottunk. Ez is egyre inkább közösségi programmá válik, idősek és fiatalok is részt vettek a felállításban és díszítésben. Pünkösdkor az ünnepi szentmise előtt került sor a Halászkereszt felszentelésére. Május végén hagyományosan megrendeztük a Gyereknapot, melyen a Makramé szakkör munkái is kiállításra kerültek.

**Júliusban** Falunapot és bált tartottunk. A Falunapon először szerveztünk Parasztolimpiát, amin 6 jókedvű csapat vetélkedett egymással játékos feladatokban. A hónap végén újabb ruhabörzét tartottunk, mert rengeteg felajánlás érkezett. Ezen az alkalmon nagyon sok ruha és egyéb használati eszköz cserélt gazdát.

**Alapítványunk:**

A 2022. és 2023. évek adó 1%-ból felajánlott pénzt a tökfuragás és a gyerekek csomagjainak finanszírozására költöttük, 132.000 Ft összesen.

**Falugondnok:**

Falugondnoki szolgálat működik folyamatosan márciusi köz meg hallgatáson tart beszámolót a lezárt évről. Felhívnam a figyelmet, hogy mindenki jogosult igénybe venni a szolgálatot, aki Kéleshalmi lakos keressék bátran Zsebi Sándort.

**Járda:**

Felújítási pályázatot nyertünk el, ebből a Fő utcán 3 ház előtt lesz új járda burkolat 23-25-27 sz. és egy 1 db fenyőfa kivágását kell elvégezni, mert az előző járda burkolatot is feltörte.

**Óvoda, Iskola:**

Jelenlegi működéhez elég gyermek jött össze, reméljük a következő években is sikerül a létszámot tartani.

Apróbb karbantartásokat és felújításokat sikerült elvégeznünk a mosdókban és az ovisok fürdőjében. Fűtés újra az apritékos kazánnal tervezzük működtetni, beüzemelés próba fűtés megtörtén, komolyabb hidegektől érdemes ezt a fűtési rendszert üzemeltetni, így a következő héttől várhatóan megkezdjük. Az önkormányzat épületét már így fűtjük, ott fóliák fűtése is erről történik.

Az időseket a rendezvényekről és eseményekről a jövőben időben szórólappal fogjuk értesíteni, melyeket a postaládában helyezünk majd el.

Van-e kérdés a napirend keretében: Amennyiben nincs, több hozzászólás, kérdés, megköszönöm a figyelmet és a közmeghallgatási nyílt ülést berekesztem.

*(A polgármester a közmeghallgatási nyílt ülést 18.15 órakor berekesztette.)*

  
**Klucsics Csaba**  
polgármester

  
**Maruzsa Valéria Veronika**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Pápay László Imre**  
jegyző